阿波罗网: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>> <u>评论</u> > <u>惊人之语</u> >

害怕世人了解真相 中共的作法恶毒到了极点

【阿波罗新闻网 2014-12-03 讯】

中共迫害法轮功的借口无一不是栽赃诬陷,有些栽赃超过了世人想象的极限。例如天安门自焚伪案,其中有很多漏洞,可是许多人为什么一看就相信自焚是真的了呢?因为那个栽赃超过了人们想象的极限。人们无法相信那是中共演的一场假戏。在一般人的意识中,为圆满而自焚,这根本就是不可理喻的,稍微有一点正常思想的人都不会做出这样的傻事,这样做了,这些人肯定是被迷惑了。在这样的认识中,在超过人们想象极限的思维里,人们只能按常规去思维,就认为练法轮功能让人自焚,这就正中了中共的圈套,于是人们在不自觉中就随着中共的引导仇恨起法轮功来了。

在中共对法轮功十五年的迫害中,这一类栽赃陷害法轮功的案例还真不少。我们看几个这类的栽赃案吧。

草草收场的炭疽菌事件

二零零一年十月十八日,外交部发言人孙玉玺对记者称,十六日在中国首次发现两封怀疑带有炭疽病菌的邮件。尽管他没有透露更多的细节,却明指这封邮件内容是"法轮功真相"资料。亲中共的香港媒体"明报"紧跟着报道:"中国证实,前日发现两封怀疑携带炭疽菌的信件,其中一封是寄给一名在美资公司工作的中国雇员。"报导还说:"外交部发言人孙玉玺说,寄去美资公司的可疑信件是夹在一本有关法轮功的书本内,中国政府对此非常重视,并已采取措施清理和检疫,而卫生部门并已展开调查。"

当时媒体上一直有美国被恐怖份子邮寄携带炭疽菌信件的报导。炭疽菌是一种急性的细菌传染疾病,极不易被发觉,人一旦被感染,很容易造成死亡。而当时,中共将法轮功又定为了"恐怖组织"。中共这样做,一方面通过外交部发言人散布谣言,一方面藉助香港的媒体广为传播,那企图相当明显,就是在向世人造谣,说法轮功是个恐怖组织。

而就在当月十六日,这个发言人还在例会上表示,中国正积极采取措施将炭疽菌挡在国门之外。孙玉玺说:"我们已经进行过调查,没有发现此类情况。"可是到了十八日,对法轮功的栽赃造谣就出炉了。需要指出的是,孙玉玺没有透露这间美资公司的名称,也没有说明信件由哪儿寄出,更没有给出收信人的姓名。

象这类栽赃,普通老百姓根本就做不到,那得中共多个部门的合作参与才能做成。随后,中共的新华网、人民日报,也都跟进作了这方面的报道。中共的文汇报十月十九日这样报导:"可疑物夹带在题目为'真相'的法轮功宣传品中。孙玉玺表示,中国政府对此事件高度重视,卫生防疫部门已对接触过可疑物品的人员和区域进行了严格的防疫消毒。"

这样的事件报道出去,对人的毒害可想而知该有多大。可是由于外界的强烈质疑,加上中共发言人自相矛盾的说法,中共不得不再次出面否定这次栽赃。十月二十三日,公安部被迫声明,两封寄往北京公司的可疑炭疽信件经检查发现并没有炭疽杆菌。孙玉玺也再次改变说辞:"我可以负责任地告诉大家,在中国境内,没有发现炭疽病毒感染者。"

喷了毒药的鲜花

二零零二年七月初,吉林省榆树市不法人员在一大把喷了毒药的鲜花中放了法轮功学员发的真相图片,选择了刘家乡农村的一所小学校,结果有一些无辜的孩子摸过鲜花后都有不同程度的中毒反应,严重的发抖。连教师带家长有一百多人去了榆树市医院,有十多人住院观察。而且所中的毒当地无法化验,送去长春化验。事情报到了长春公安部门,有关人员来了七辆车,调查此事。结果认定事情太离谱,无法栽赃到法轮功的头上。榆树市的不法官员邀功不成,反被批评了一顿。

众所周知,法轮功修炼的是真、善、忍,遇到再大的冤屈也要找自己的不足。在中共肆无忌惮迫害法轮功期间,法轮功学员也一再表示参与迫害者也是受害者,不能仇恨参与迫害的警察,他们只是被中共利用的工具。他们这样的大善大忍怎么能去伤害无辜的孩子?而且还采用如此卑劣的手段?那么是谁做的呢?看看这样做的目的大家不就明白了?如果这些中毒的孩子与教师仇恨起法轮功来,那不正好上了中共的当?法轮功学员会那么傻吗?噢,一方面让人了解真相,一方面再对看过真相的人下毒,这谣造的也太离谱了吧。

手电筒爆炸案

二零一三年五月二日早七点多钟,家住锦州市凌河新区金屯村的何晓魏(音)的妻子看到一个用塑料袋装的真相资料,里面还有一个手电筒,何的妻子打开塑料袋,取出手电筒,她把电筒按钮一按,电筒突然发生爆炸,何妻的手指和脸部当场被炸伤。

该村还有一村民在一处大井旁边也发现了一个用塑料袋装的真相资料,里面也有一个手电筒。五月三日,一法轮功学员去社区办事,偶然听见社区工作人员说:"法轮功的东西,有手电筒,别动。""看见法轮功小册子,送社区。"据知情人士透露,辽宁省公安厅及锦州市公安系统参与了此事。

中共栽赃法轮功的案件还有很多,例如要炸学校、炸粮库、投毒、要吃五百童男童女等等,真是不一而足,搞得人心惶惶,叫不知法轮功真相的人们提起法轮功就害怕。对此,法轮功学员理智的讲述着真相,原原本本的告诉世人事情的本来面目,让人们自己去辨别。

《九评共产党》中说中共"其邪恶已经完全超出宇宙间相生相克的道理",所以它才如此的卑鄙、阴险与毒辣。那么中共为什么如此恐惧世人了解真相呢?因为中共对中国人民所犯下的罪恶非常巨大,而它又总是用谎言进行着欺骗。中共的罪恶最怕曝光。别看它如何的猖獗狂妄,那是它极端恐惧的表现。它靠暴力和谎言维系政权,一旦民众看清了它的本质,就会毫不犹豫的脱离它。等到大家都脱离它、反对它的时候,它的生命也就到了尽头。

阿波罗网责任编辑:赵亮轩 来源:NTD

本文URL: http://www.aboluowang.com2014/1203/481003.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]